



Fundusze  
Europejskie  
Inteligentny Rozwój

Unia Europejska  
Europejski Fundusz  
Rozwoju Regionalnego



Słupsk, 04.10.2017 r.

SIMA Sp. z o.o. Sp. k.  
ul. Poznańska 53  
77-200 Słupsk

Dotyczy: odpowiedzi na zapytanie ofertowe nr 3a z dnia 29.09.2017 roku dotyczące wykonania robót budowlanych związanych z budową hali produkcyjnej bez instalacji w ramach realizacji projektu: „Wdrożenie technologii obróbki galwanicznej kontenerów stalowych w zakresie podwyższonej odporności korozyjnej i twardości powłok, z uwzględnieniem aspektów środowiskowych i energetycznych na potrzeby projektu firmy LEANN STAŃCZYK S.A. z siedzibą w Słupsku realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Inteligentny Rozwój (PO IR) osi priorytetowej wsparcie innowacji w przedsiębiorstwach działanie 3.2 poddziałanie 3.2.2.”

W odpowiedzi na pytania przesłane drogą mailową w dniu 03.10.2017 roku dotyczące zapytania ofertowego nr 3a na wykonanie robót budowlanych związanych z budową hali produkcyjnej bez instalacji:

- 1) instalacji wew. wodno-kanalizacyjne
- 2) instalacji wew. c.o. i gazowe
- 3) instalacji zewnętrznych i przyłączy
- 4) instalacji wentylacji mechanicznej
- 5) instalacji elektrycznych, odgromowych i teletechnicznych
- 6) ziemnych i drogowych
- 7) technologicznych.

na potrzeby projektu pod nazwą:

„Wdrożenie technologii obróbki galwanicznej kontenerów stalowych w zakresie podwyższonej odporności korozyjnej i twardości powłok, z uwzględnieniem aspektów środowiskowych i energetycznych na potrzeby projektu firmy LEANN STAŃCZYK S.A. z siedzibą w Słupsku realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Inteligentny Rozwój (PO IR) osi priorytetowej wsparcie innowacji w przedsiębiorstwach działanie 3.2 poddziałanie 3.2.2.”



**Fundusze Europejskie**  
Inteligentny Rozwój

**Unia Europejska**  
Europejski Fundusz  
Rozwoju Regionalnego



Inwestor/ Zamawiający odpowiada:

**- Pytanie nr 1) - Czy zamawiający zgodzi się na zmianę zapisu dotyczącego spełnienia warunku posiadania wiedzy i doświadczenia ?**

„Inwestor/Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że zrealizował w okresie 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie dwa zamówienia odpowiadające swoim rodzajem robotom budowlanym stanowiącym przedmiot zamówienia. Inwestor/ Zamawiający za zamówienia odpowiadające swoim rodzajem i wartością stanowiącym przedmiot zamówienia uzna roboty budowlane polegające na budowie lub przebudowie 2 (dwóch) budynków użyteczności publicznej w pow. min. 1000 m2 każda”

**Odpowiedź na pytanie nr 1) – Zamawiający nie przewiduje zmian w tym zakresie.**

**- Pytanie nr 2) - Czy zamawiający zgodzi się na zmianę zapisu umowy art.5 pkt. 5.14 ?**

„GW przedstawi w ciągu 7 dni od daty podpisania Umowy ubezpieczenie budowy i robót budowlano montażowych (CAR) do wysokości wartości przedmiotu zamówienia z ustanowieniem cesji praw z polisy na rzecz Raiffaisen Bank Polska S.A. (banku kredytującego) wg wskazań Inwestora/ Zamawiającego i tego banku. W dniu podpisania umowy, GW przedstawi także aktualną polisę ubezpieczenia OC z tytułu prowadzonej działalności gospodarczej do wysokości co najmniej 5 mln zł (pięć milionów).

**Odpowiedź na pytanie nr 2) - Zamawiający nie przewiduje zmian w tym zakresie.**

WICEPREZES  
*Lukasz Stańczyk*  
Lukasz Stańczyk